



Семья – начало всех начал

Семья – самая главная ячейка общества. Без нее невозможно существование и государства. Поэтому те страны, которых волнует собственное развитие, не обходят стороной 15 мая – Международный день семьи.



В этот день Детская библиотека ЦБС Ибресинского района с обучающимися 6 "Б" класса Ибресинской СОШ № 1 провели информационно-познавательную программу "Моя Семья - мое богатство". Заведующая Детской библиотекой Елена Глухова познакомила ребят с историей этого праздника, с чего все начиналось: своими корнями история Дня семьи 15 мая уходит еще в далекий 1989 год, когда предпринимались первые попытки создания нового праздника. Эту инициативу мировая общественность поддержала только спустя 5 лет.

Для начала было проведено анкетирование "Я и моя семья». Затем вспомнили

пословицы, поговорки и традиции каждой семьи. Елена Глухова представила новую книгу «Моя большая семья и бунт пупсиков». Школьники посмотрели буктрейлер, созданный по мотивам этой книги. Ее написал один из любимых детских авторов - Дмитрий Емец. Участники мероприятия познакомились с его биографией. Оказывается, писатель - многодетный отец. В его семье 9 детей! Все, о чем он пишет в этой книге, автор знает не понаслышке. Эта книга полезна родителям (многодетным и не очень), чтобы увидеть со стороны, что некоторые проблемы - это и не проблемы вовсе, а так, преходящие мелочи. И, конечно же, для детей, ведь где еще, как не в многодетной семье, возможны такие веселые приключения и необыкновенно интересные будни. В общем, книга на 100% семейная, очень интересная и оптимистичная. А еще увлекательная, забавная, поучительная и жизнеутверждающая!